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[image: image8.emf][image: image9.png]Kerem’in bahgesine dikti
boyu 143,7 c¢m, ladin fidaninin boyu 1,43 m
ve ¢inar fidaninin boyu 14,33 dm’dir. Bu fi-
danlarin boyu kisa olbndan uzun olana dogru
siralanisi nasildir?

A) ladin, selvi, ¢inar B) ladin, ¢inar, selvi
C) ¢inar, selvi, ladin D) cinar, ladin, selvi
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[image: image19.png]1,01 + 0,09 + 9,9 isleminin sonucu kagtir?

A) 10 B)10,19 €)10,9 D)1
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16)  Aşağıda ki uzunlukları istenen birimlere çevirin


 


7 km   =                                   m


2 m     =                                   cm


9 m     =                                    mm


1m  62cm         =                       m


10dm  + 20 cm =                      mm














11)


 Fiyat listesine göre mantar ,biber ve domatesten 1’er kg alan kişi kaç tl öder?


�








20)  


�


 Yukardaki şeklin Çevre uzunluğunu hesaplayın.
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18)   40  kişilik sınıfın  %30 u kız öğrencidir.


       Sınıf da kaç tane  kız öğrenci vardır?





  








       








17) Aşağıda ki işlemlerin sonucunu karşılarına yazın.





5,8 – 3,27 =


1,2 x 100  =


2340 : 10  =


2,5 + 1,5   =


1,289 (sayısını ondabirler basamağına yuvarlayın)    = 








       





19)


        � EMBED Equation.3  ��� işleminin sonucu nedir?














15)


�





14)


�





Yukardaki şeklin çevresi kaç birimdir?








13)  60 L kolonya 80 cl ‘lik kaç şişeye 


       doldurulur?








12)


� EMBED Equation.3  ��� ölçekli bir haritada 8cm uzaklık aslında kaç


                         km dir?
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6)


�





1)


�





10)


�





9)


�





8)


�





7)    � EMBED Equation.3  ��� kesri aşağıdakilerden hangisine eşittir?





      A) % 4    B) % 2,5    C) % 25       D) %40





5)


�





Sayı doğrusundaki m noktasına karşılık gelen kesir aşağıdakilerden hangisidir?





    A)� EMBED Equation.3 ���       B) � EMBED Equation.3 ���      C) � EMBED Equation.3 ���       D) � EMBED Equation.3 ���








4) 


�








3) 


Bir işçi 7 günde 20 m duvar örüyorsa,28 günde kaç metre duvar örer?





A) 60    B)70	        C)80  	     D)90











2)


Bir torbada 4 mavi, 5 kırmızı, 11 beyaz top vardır.Rasgele torbadan bir top çekiliyor. çekilen topun mavi gelme olasılığı nedir ?


A)   � EMBED Equation.3  ���          B)  � EMBED Equation.3  ���        C) � EMBED Equation.3  ���     D) � EMBED Equation.3  ���
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